

体育

今晚,国足将在深圳进行2018年俄罗斯世界杯预选赛亚洲区40强赛的第二场比赛,对手是中国香港队,全队的目标依旧是拿3分。

■俄罗斯世界杯预选赛亚洲区40强赛第二场

国足今晚迎战中国香港队 唯一目标:3分

■张呈栋归队 国足23人到齐

上周六,国足在深圳开始集训,备战本场比赛。张呈栋归来,23名球员终于到齐。昨天,张呈栋随助理教练李金羽参加了例行新闻通气会,两人介绍了国足备战的进展。

对于中国香港队,张呈栋表示,球队的目标就是拿到3分。李金羽表示,这几天一直在观察这支队伍,自己在尽量消化和理解佩兰灌输给他的足球哲学,也希望能够把自己的一些想法融入球队。

值得一提的是,第二轮赛事中,中国

曾客场6:0战胜不丹,但中国香港队在首轮比赛中主场7:0大胜不丹。目前小组积分榜上,中国香港队2胜积6分排名榜首,首轮轮空的中国与卡塔尔均是1胜积3分。

中国队在小组赛中的主要竞争对手被公认为是卡塔尔,但从当前的积分情况看,中国香港队已对国足形成了威胁。国足主场出战的目標就是必须赢球而且要力争多进球,否则小组赛争出线权的前景就会很被动。

■佩帅不轻言胜利

为了备战本场比赛,国足已在深圳集结了一周时间,主帅佩兰对中国香港队也相当重视,基本对外界采取隔离态度。昨日,国足的战术训练依然选择封闭,只开放了前15分钟热身时间留给媒体拍照,佩兰显然不想提前暴露自己的阵容和战术。

在这个小组中,卡塔尔自然是头号竞争对手,中国香港队的实力在不少人看来并没有多强,主场作战的中国队赢球不会太难。但佩兰坦言,他不会自信过头。“这

将是一场艰苦的比赛。”一些国内媒体认为,中国队能在主场至少赢对手3个球。中国香港队主教练金判坤也承认,整体实力中国队肯定强,不过要赢3个球可不是那么容易。“我们会做很好的准备,我打算1个球也不输!”值得一提的是,昨天中国香港足协在官网上公布了世预赛与国足比赛的奖金,若中国香港取胜国足,将奖励球队50万元港币;若打平国足,也会有30万元港币的奖励。关尹



主帅佩兰

今天19:35
中国男足VS中国香港
CCTV5直播



更多精彩内容
请关注
微信公众号
“郑运动”

全国游泳锦标赛周日开赛 宁泽涛领衔“河南泳军”

昨日,记者从省游泳运动管理中心获悉,2015年全国游泳锦标赛,将于9月6日(本周日)在安徽省黄山市拉开战幕。不久前刚刚在俄罗斯喀山游泳世锦赛摘得男子100米自由泳金牌实现历史突破的郑州小伙宁泽涛,将领衔“河南泳军”20余名选手出战本次游泳全锦赛。

全国游泳锦标赛,由国家体育总局游泳运动管理中心主办,每年举行一届,是全国游泳界最高水平的赛事。今年的比赛是喀山游泳世锦赛后,我国举行的第一场高规格游泳比赛。因此,包括宁泽涛、孙杨、傅园慧等世锦赛冠军在内的众多高手都将出战本次比赛。

“河南泳军”派出的20余名选手中,除了世界冠军宁泽涛外,还有像张馨予、与海军双计分的索冉等参加过喀山世锦赛的主力选手,以及一些年轻队员。省游泳运动管理中心主任杨青山向记者透露,不出意外的话,宁泽涛本次游泳全锦赛只参加男子50米蝶泳,而他擅长的100米、50米自由泳都不再参加。“他这次比赛目的在于保持一种较为理想的体能状态,为10月份开赛的世界军人运动会做准备。”

值得一提的是,在举世瞩目的“9·3大阅兵”进入最后的倒计时之际,昨天宁泽涛还与教练叶瑾一起作为特殊嘉宾赴京,参加了慰问受阅官兵大型文艺汇演《向着胜利前进》,现场为即将出征的战友加油鼓劲。 郑州晚报记者 胡田野

受虐狂的世界你真不懂

今年恶水135英里超马居然有80岁老者参加

新鲜事



延绵的山路,2500米的高海拔,公路两旁连一棵草都没有,太阳把眼前晒得热气腾腾的,这种景致可不是美国西部电影中的场景,而是这个地球上最变态最严苛的马拉松赛道。虽然同样叫马拉松,但这项从加利福尼亚死亡谷开始的超马赛事,和平时大伙常见的城市马拉松相比,绝不是同一个级别的玩意。

日前的美国加州高地,气温高达45摄氏度,即便是夜间,温度也有27摄氏度,就是在这种天气下,选手们需要足足跑48小时,从加利福尼亚死亡谷开始,到惠特尼山结束,全程135英里(约217公里),是恶水超马系列赛事当中,最具代表性的比赛。恶水135英里超马还被国家地理评选为十大最严苛赛跑项目的榜首。

这么变态的赛事采用的是邀请参加的方式,今年一共有59名老队员还有38名新手参赛,选手当中有29名女性。所有参赛者当中,最年轻的是22岁来自阿拉巴马州的康奈尔,而年龄最大的选手

则是已经80岁的英国人杰克·丹尼斯,他已经参加多达14届的恶水马拉松了。

这项极限赛事受到不少人的关注,不过同样叫做马拉松,恶水135英里超马没有任何奖金,在48小时之内完赛的选手,就只有一个雕刻着骷髅头的皮带扣。60小时内完赛也就只发一件T恤。

这届恶水135英里超马在美国时间上个礼拜四晚上结束了,主办方更改了一些赛程设置,没有上一届那么迂回,而夜间出发跑步,尽量避开了接近50摄氏度的高温。不过即便是这样,还是有20%的参赛选手中途掉队而没能在48小时之内赶到惠特尼山的终点线完成这项赛事。

从官方的数据能够看到,夺得冠军的选手是27岁的皮特,他只用了23小时27分钟就完成了这项赛事,而第二名则是43岁的洛佩兹,他用了25小时28分钟。而那名80岁的英国老者,则没能在指定时间内完成比赛。虽然是严苛的超级马拉松,但这个项目并不是都属于年轻人,在所有完成赛事的79名选手里,有多达23名50岁以上的参赛者,其中更有5人为60岁以上的长者,年龄最大的两名完赛选手是64岁的尤里奇和丹。

“这条线路包含了死亡谷的全美最低海拔以及惠特尼山的全美最高海拔,是一条非常美丽的线路”,第二名的洛佩兹说,“比赛很困难,但是这才是大伙管这项赛事叫做最难赛事的原因,所有人都知道它的严苛恐怖,但是,其实来参赛的人都明白,大家都爱这样在困境中前行的跑步。” 南都

■相关新闻 中国也有位快六旬的老者参加“越野跑的世界杯”



北京时间8月30日晚,59岁的大原人武海忠以43小时30分27秒的成绩完成了全程约166公里的环勃朗峰越野挑战赛,成为山西省第一个完成该项赛事的人,也是国内完成这项比赛年龄最大的人。

环勃朗峰越野挑战赛,也称环勃朗峰耐力赛,每年在欧洲南部的阿尔卑斯山区举行,赛道穿越法国、意大利和瑞士,绕海拔4810米的勃朗峰一周,全程166公里。由于赛道大多集中在山区,参赛者在比赛过程中累计需要爬升9400米,因此这是全世界最著名的山地越野超级马拉松赛,也被誉为“越野跑的奥运会”或“越野跑的世界杯”。

中国已经有为数不多的几个人参加过这项比赛,几乎都是年轻人,其中包括著名的越野爱好者陈益滨。59岁的武海忠是完成这项比赛的年龄最大的中国人。

“海陆空模型联合展演”引郑州市民热捧

昨晚,帝湖的湖面上“硝烟弥漫”——由河南省社体中心主办的纪念中国人民抗日战争暨世界反法西斯战争胜利70周年“海陆空模型联合展演”活动在这里举行,引来上千名市民围绕在湖边驻足观看。

参加此次活动的模型编队堪称“阵容豪华”,包括了航空母舰模型1艘、护卫舰模型4艘,一架固定翼花式板机模型、一架直升机模型和8辆导弹发射车模型。其中引起观众强烈兴趣的“航空母舰”,按照1:5制作比例打造,长6米、宽1.5米,重0.5吨,排水量700公斤,水中时速达到25~30公里,是目前国内最大的航空母舰表演模型。参演人员中则包括了曾经8次获世界冠军、现担任省体中心主任的王勇在内的我省诸多航模、海模名将。20分钟的展演活动,真实模拟了一场海陆空三军联合作战的激烈场面,引来了观众的热捧掌声。

省社体中心负责人表示:“这是一次集爱国、体育、教育、军事、国防于一体的大型社会体育展演活动,旨在提醒人们牢记历史、热爱祖国。这样的展演活动也是我们重点打造的品牌活动之一,我们接下来还会对模型编队、演出剧本进行完善,让节目更加精彩。”

郑州晚报记者 郭韬略
通讯员 闫书鹏